



KLASA: 612-05/20-01/99

URBROJ: 2181-119-20-1

U Splitu 22. rujna 2020. godine

IZJAVA O DIGITALNOJ PRISTUPAČNOSTI INTERNETSKIH STRANICA PRIRODOSLOVNOG MUZEJA I ZOOLOŠKOG VRTA SPLIT

Prirodoslovni muzej i zoološki vrt Split nastoji svoje internetske stranice učiniti pristupačnima u skladu s nacionalnim zakonodavstvom kojim se prenosi Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora ([SL L 327, 2.12.2016., str. 1.](#)).

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na internetske stranice Muzeja: www.prirodoslovni.hr

- Stupanj usklađenosti

Ove mrežne stranice su djelomično u skladu s Direktivom zbog neusklađenosti ili iznimki koje su navedene u nastavku:

1. Početna stranica ima 10 hiperveza <a>, ali bez teksta ili oznake. Također ima 8 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>, ali im je oznaka <title> ispunjena. Element forme <button> nema oznaku. U 24 slučaja tekst nema dovoljan kontrast prema pozadini. Ima i 10 hiperveza <a>, ali bez teksta ili oznake. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut.
2. Stranica „#ostanimadoma“ ima 3 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima i 3 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
3. Stranica „O nama“ ima 3 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Element forme <input> i <textarea> nema oznaku <label>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut.
4. Stranica „Povijest Muzeja“ ima 13 elemenata koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
5. Stranica „Stručno osoblje Muzeja“ ima 3 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
6. Stranica „Odjeli Muzeja“ ima 11 elemenata koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. U 6 slučajeva „for“ atribut elementa <label> nema odgovarajuću vrijednost za <input> element. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
7. Stranica „Arhiva novosti“ ima 4 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više

elemenata unutar <nav> i <footer> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake. 6 elemenata , <a> i <section> ima iste id oznake. Element forme <button> nema oznaku.

8. Stranica „Izložbe“ ima 8 elemenata koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 72 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
9. Stranica „Zbirke“ ima 3 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
10. Stranica „Projekti“ ima 7 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Element <iframe> nema „title“ atribut. Ima 17 hiperveza <a>, ali bez teksta ili oznake. Stranica nema „lang“ atribut.
11. Stranica „Izdavaštvo“ ima 3 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
12. Stranica „Edukativne radionice“ ima 3 elementa koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. U tablici - „header“ atribut nije definiran. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake.
13. Stranica „Knjižnica“ ima 9 elemenata koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Elementi <input> i <textarea> nemaju oznaku <label>. U tablici - „header“ atribut nije definiran. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake. Element <div> sa definiranim događajima 'onmousedown' i 'onclick' nemaju specificiranu WAI-ARIA ulogu.

Ova mrežna stranica nije u skladu s Direktivom 2016/2102:

1. Stranica „Inventarna knjiga“ ima 6 elemenata koji nemaju ispunjenu oznaku <alt>. Element <iframe> nema atribut „title“. Više elemenata unutar <nav> taga nema „aria-label“ atribut. Ima 4 hiperveze <a>, ali bez teksta ili oznake. Nedostaje „lang“ atribut u <html> elementu

Mrežna stranica „Inventarna knjiga“ podliježu po zakonu o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 017/2019) ([poveznica](#)) pod članak 3. točka f. stavka 2: „reprodukcije predmeta iz zbirke baštine u privatnom ili javnom vlasništvu, od povijesnog, umjetničkog, arheološkog, estetskog, znanstvenog ili tehničkog značaja, a dio su zbirke koje se čuvaju u ustanovama kulture, ako ne mogu biti u potpunosti pristupačni zbog nedostupnosti automatiziranih i isplativih rješenja kojima bi se tekst rukopisa i drugih predmeta iz zbirke baštine lako izvadio i pretvorio u sadržaj koji je usklađen sa zahtjevima pristupačnosti“

Od cjelokupnog broja stranica niti jedna nije potpuno usklađena s Direktivom (EU) 2016/2102.

Nakon početne samoprocjene mrežnih stranica Muzeja postalo je razvidno da one u mnogim elementima ne ispunjavaju odredbe Direktive i napravljen je plan usklađivanja. Po tom planu kod nekih stranica treba potpuno novi dizajn (Povijest Muzeja i Projekti), a kod svih treba novi <nav> sustav uz ispravak svih gore navedenih nedostataka. Također treba ispraviti da se svi linkovi otvaraju u istom prozoru, kao i poravnanje teksta na lijevu marginu. Stranicu „Inventarna knjiga“ isključujemo iz gore navedenih razloga uz mogućnost dobivanja svih na njoj navedenih podataka na alternativni način.

Nakon svih navedenih spoznaja utvrdili smo kako ispunjenje zahtjeva pristupačnosti predstavlja nerazmjerno opterećenje za sustave Muzeja gdje trenutno nismo u mogućnosti udovoljiti tim zahtjevima i usvajamo privremenu odgodu primjene.

Trenutno je u izradi novi navigacijski sustav za kretanje kroz mrežne stranice i bit će implementiran u kratkom roku (1-2 tjedna). Ostale prilagodbe će slijediti na tjednoj osnovi. Očekujemo da će usklađivanje s Direktivom biti dovršeno do kraja 2020 godine.

- Priprema ove izjave o pristupačnosti

Ova je izjava sastavljena 17.9.2020. godine.

Izjava je zadnji put preispitana 22.9.2020. godine.

Metoda upotrijebljena za pripremu ove izjave jest samoprocjena uz uporabu validatora pristupačnosti (IBM Accessibility - Equal Access Accessibility Checker) sa standardom smjernica WCAG 2.1 AA kao i ručnim metodama procjene pojedinih elemenata.

- Povratne informacije i podaci za kontakt

Dobivanje povratnih informacija koji će se upotrebljavati za obavješćivanje tijela javnog sektora o svim neusklađenostima Direktive možete dobiti preko internetske stranice <https://www.prirodoslovni.hr/Dokumenti/index.html>,

upitom kroz kontakt formu na stranici <https://www.prirodoslovni.hr/Onama/Onama.html#kontakt>

e-mailom na adresi <mailto:prirodoslovni@prirodoslovni.hr> ili

telefonskim upitom na broj 021/322-988 kroz kontakt službenice za informiranje Sanje Bašić,

a za traženje informacija i sadržaja isključenih iz područja primjene na isti telefonski broj kroz kontakt sa informatičarem sistem-administratorom - Darko Stermšek.

- Postupak praćenja provedbe propisa

Poveznica na postupak praćenja provedbe propisa koji se upotrebljava u slučaju nezadovoljavajućeg odgovora na obavijest ili zahtjev poslan u skladu s člankom 7. stavkom 1. točkom (b) Direktive - <https://pristupinfo.hr/izjava-o-pristupacnosti/> na kojoj se nalazi pojašnjenje postupka, kontakt telefon i email adresa.

- Dodatna pojašnjenja

Mrežne stranice Muzeja nastale su u jesen 2016. godine i od tada redovito se ažuriraju novim stranicama najčešće na mjesečnoj razini. Sastoje se od 90 stranica, objavljenih 28 dokumenata i 17 video uradaka, 54 foto-galerije sa stotinama fotografija, dvije Google karte te virtualne šetnje

po Muzeju. Stranice su velike, informativno bogate da bi ispunile funkciju Muzeja, ali kao takve teške i vremenski zahtjevne za održavanje i prilagodbu s obzirom da sami odrađujemo taj posao.

Apsolutno smo posvećeni zadatku povišenja razine pristupačnosti naših mrežnih stranica i nastojimo postići zakonski navedenu pristupačnost u što kraćem roku pri realnim okolnostima u Muzeju. Svatko tko se osjeća uskraćenim za informacije koje se mogu dobiti preko naših stranica slobodni su javiti se putem e-maila ili telefona i zatražiti te dobiti takve informacije na neki od prihvatljivih načina: usmeno, e-mailom, fotografijom, videom preko usluga Jumbo maila ili Wetransfer-a, hiperlinkom, dogovorom o osobnom pregledu ili preuzimanju traženog materijala. Dodatna pomoć putem telefona osobama s invaliditetom te podrška korisnicima asistivne tehnologije dostupna je na tel. 021/322-988.

Zakon o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (NN 17/19) možete pogledati [OVDJE...](#)

Informatičar sistem-administrator

Darko Stermšek

Ravnatelj Muzeja

Mr.sc. Nediljko Ževrnja